

ODBOR: Kancelář primátora

STRUKTURA :

vedoucí odboru: Daniela Nováková
asistentka: Karin Woitková

<u>Název oddělení</u>	<u>počet zaměstnanců</u>
odd. městského informačního centra a informačních služeb	3
odd. rozvoje města	4
sam. prac. prezentace a kultury města	4
pracovník vztahů k veřejnosti	1
asistentky vedení města	4

ČINNOST ODBORU V ROCE 2008:

viz. přiložená tabulka

KOMENTÁŘ K HOSPODAŘENÍ V ROCE 2008:

V daném roce nedošlo k přečerpání přidělených finančních prostředků.

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA

odbor kancelář primátora
Magistrátu města Opavy 2
Horní náměstí 69, 746 26-Opava
IČ: 00300535 DIČ: CZ00300535

Zpracovala: Daniela Nováková

Funkce: vedoucí odboru

Dne: 29.4.2009

ZÁVĚREČNÝ ÚČET ODBORU KANCELÁŘ PRIMÁTORA ZA ROK 2008

oblast činnosti:	název akce:	stručný popis akce:
ediční činnost	DVD Opavské Slezsko	Film dokumentující Opavské Slezsko jako zajímavou turistickou oblast v sedmi jazykových mutacích (česká, polská, anglická, německá, francouzská, ruská, španělská)
	Opavská NEJ – Architektura	Byla dokončena brožura doplňující řadu Opavská NEJ, dokumentující historickou architekturu města Opavy. Je provedena v české, německé, anglické a polské mutaci.
	Opavská NEJ - Opevnění	Byla dokončena brožura doplňující řadu Opavská NEJ, dokumentující historii vojenských opevnění na území Opavska. Je provedena v české, německé, anglické a polské mutaci.
	Dotisk letáku Historické památky	Dotisk letáčku Historické památky v české verzi dokumentující památky ve městě Opavě
	Toulky Opavskem + CD	Dotisk brožury s CD zaměřené na turisty, v české, anglické, německé a polské verzi
	Trhací mapka - MIC	jednoduchý plánek formátu A4 pro orientaci nejen návštěvníků města
	Cyklomapka - MIC	jednoduchý plánek TO OS s vyznačenými cyklotrasami
	Vstupenkové bločky - MIC	vstupenky určené pro výstupy na Hlásku (2 druhy, 1 bloček = 100 ks vstupenek)
	Vizitky MIC	vizitky s kontaktem na MIC a jednoduchým značením jeho sídla
	Plakáty s motivem Opavy - MIC	plakáty s motivem města Opavy pro výzdobu MIC a jako dárek (5 druhů po 20-ti kusech)
	Infoletáčky - audioprůvodce - MIC	letáček propagující službu MIC – audioprůvodce v 7 jazykových mutacích
	Kapesní kalendářky - MIC	Kapesní kalendářky pro rok 2009 s motivem města (6 druhů)
	Tipy na výlety - MIC	dotisk a aktualizace propagačních materiálů v jazykových mutacích
	Fotopublikace - MIC	fotobrožura o městě Opava ve 4 jazykových mutacích
	Průvodce TO OS - MIC Novoročenky	zahajeny práce na komplexním souboru průvodce a mapy TO OS - dokončení v roce 2009 (jazykové mutace: Č, A, P, N, R, F, Š) novoročenky pro vedení města, tajemníka MMO a vedoucí odborů

propagační činnost

**pro propagaci města byly realizovány tyto
propagační předměty:**

Brožury: Opava - bílá perla Slezska CJ-AJ, NJ-PJ, Opevnění - Opavská
NEJ - AJ, NJ, PJ, ČJ, Strategický plán, Toulky Opavskem, CD - Arnošt
Rychlý, DVD Opavské Slezsko, Knihy: Opava - historie-kultura-lidé,
Panamericana má lásku, Arnošt Rychlý + CD, Slavné vily
Moravskoslezského kraje, Letáky - Od Arboreta k Arboretu, Historické
památky ČJ 2, Poznáváme stromy městských parků, propagační předměty
- Nafukovací balóny, Bonbóny, Čepice s kšiletem, Cílk-ciak bonbóny,
Frkačky, Hry o Opavě - AJ, NJ, PJ, ČJ, Klíčenky, Lizátka, Kuličkové pera,
Pexesa, Plážové míče, Šňůrky na krk, Trička dámská, Trička pánská,
Trička bílé s červeným logem, Trička s dvojitým logem, Trička modré s
bílým potiskem, Vlajčky plastové malé, Vlajky plastové velké, Igelitové
tašky,

Velikonoční trhy	10.3.-22.3., po celou dobu tržů probíhal kulturní program a prodej ve stáncích, v programu vystupovali převážně opavské skupiny, akce probíhala na Horním náměstí
Vánoční trhy	1.12.-23.12. po výše uvedenou dobu probíhal kulturní program na Horním i Dolním náměstí, mezi akty byly i takové známé skupiny jako např. No Name, součástí programu byly také soutěže pro děti a ukázky vánočních zvyků a divadelní představení pro děti, ve stáncích na obou náměstích probíhal prodej převážně vánočního zboží. Velkou návštěvnost zaznamenal např. Mikulášský program s ohňostrojem
Vzpomínková setkání u příležitosti významných svátků	oficiální akce města k těmto výročím 7.3. (narození T. G. Masaryka), 22.4. (63. výročí osvobození Opavy), 8.5. (63. výročí osvobození ČR a ukončení II. Světové války), 21.6. (výročí úmrtí H. Píky, 28.10. (vznik samostatné ČSR) + doprovodná akce (Noc otevřených dveří na Hlásce), 17.11. (Den boje za demokracii)
Opavské kulturní léto	Festíval zahájil koncert kytaristy Brabce v kostele sv. Václava, poté pokračoval čtvrtečními koncerty na Dolním náměstí. Mezi největší hvězdy, které v rámci festivalu vystoupily, rozhodně patřil Pražský výběr, František Nedvěd nebo David Kraus. Festival doplňovaly doprovodné akce typu oldies party v Městských sadech a v parku Joy Adamsonové.
Dny evropského dědictví	Otevření zdarma památek pro veřejnost. V letošním roce byly zpřístupněny tyto památky: Městské koupaliště, Zemský archiv, Slezský ústav, kaple v Marianu, Švédská kaple, Kaple sv. Alžběty, Městský hřbitov, Arboretum Nový Dvůr, pevnost v Milostovicích (akce se vstupem). V Zemském archivu a ve Slezském ústavu byly připraveny výstavy a power pointová prezentace historie ústavu. V památkách bylo zprostředkováno průvodcování
Noc otevřených dveří na Hlásce	28.10. doprovodná akce k 28.10. - průvodcování v budově Hlávsky spojené s humornými scénkami v každém patře na téma slavné opavské osobnosti, organizačně zajištěno převážně zaměstnanci MMO, akce byla pro velkou úspěšnost zopakována 14. prosince.
Lampionový průvod	17.11. doprovodná akce k 17.11. - Lampionový průvod kolem centra města přes městské parky s doprovodným programem – bubeníci Ivo Samiece, vystoupení country skupiny a vrhačů ohňů. Akce proběhla ve spolupráci s MP, SVČ a SU.
Silvestr	tradiční ukončení starého roku na Dolním náměstí s kulturním vystoupením a ohňostrojem, organizovala fa FESTPRO
Pomozte dětem - Kuře	Celorepubliková charitativní akce. Česká televize natáčela pořad k této akci ve Slezském divadle. Město zajišťovalo prostory pro parkování, záborny, organizaci kulturních souborů, atd. Divadlo poskytlo prostory za dotovanou cenu
Historická tramvaj	Výstava historické tramvaje a městem organizovaný program k zahájení výstavy (vystoupení taneční skupiny, swingová kapela)

akce města

		<p>30.5. byl věnován školám, školkám, družinám atd. Program se soustředil do parku Joy Adamsonové a do prostor Loutkového divadla a přílehlé zahrady. 31.5. se program uskutečnil v městských parcích kolem centra města a vyvrcholil hranou pohádkou na Horním náměstí. Akce proběhla ve spolupráci s SU, SVČ, MP, Areka, Knihovna P. Bezruč, SIM, Slezské divadlo, SZM.</p> <p>Pošta na koních převážena mezi Německem, Polskem, Českou republikou. Akce byla zařazena do Opavského kulturního léta, ale byla organizována samostatně městem.</p> <p>Výstava byla složena z projekce soutěžních snímků natáčených dětmi a týkajících se totalitních režimů a z řady atraktivně zpracovaných panelů vypovídajících o dobách útlaku našeho státu (cca 20 panelů). 10.9. proběhl na Horním náměstí program s udělením cen pro vítězný tým dětí</p> <p>Město ve spolupráci s SU, SVČ a divadlem uspořádalo zábavné dopoledne na Horním náměstí pro opavské prvňáčky s představením v divadle.</p> <p>Akce ve spolupráci s org. OKO, udělení ocenění SMO vybraným osobnostem v rámci koncertu k 90. výročí vzniku ČSR</p> <p>Spolupráce na akci Dožínky – zábory prostranství, atd</p> <p>Vyhlášení soutěže pro jednotlivce i školní kolektivy, vyhodnocení vítězů proběhlo v rámci mikulášského programu na vánočních trzích 5.12.</p> <p>Akce proběhla ve spolupráci s ČČK v minoritním klášteře</p>
Den dětí		
Pony Express		
Stan ministryně obrany		
Vítání prvňáčků		
Ocenění osobností		
Dožínky		
Soutěž o nejkrásnější vánoční ozdobu		
Ocenění dárců krve		

akce MIC	Mezinárodní den průvodců	únor, dvě prohlídky městem spojené s výstupem na Hlásku navštěvníci města projevili zájem o prohlídku města s průvodcem celkem 7x
	Prohlídky s průvodcem	
	Audioprůvodce	mobilitní přístroj, který obsahuje hodinový průvodcovský výklad v 7 jazykových mutacích, celkem 68 výpůjček
	Májová procházka	květen, dvě prohlídky městem spojené s prohlídkou kostela a věže sv. Hedviky
	Svatováclavská procházka	září, dvě prohlídky městem spojené s prohlídkou kostela a věže sv. Hedviky
	Výstupy na Hlásku	pravidelné sobotní a Vánoční výstupy (celkem 27 výstupů)
	ostatní akce	spolupráce na dalších akcích (organizační a propagační záležitosti) – Další břehy, Opavské kulturní léto, Dny evropského dědictví, Noc otevřených dveří atd.
	Prezentace Opavy na veletrzích cestovního ruchu	prezentace města na mezinárodních veletrzích cestovního ruchu ve Vídni, Mnichově, Berlíně, Londýně a v Lipsku. Dále prezentace města na veletrzích v Brně a Ostravě
	Katowice	Sportovní troj utkání Opava – Ostrava – Katowice (květen – volejbal, tenis, fotbal); Basketbalový turnaj v Katovicích, Ostrava – Opava – Katowice – Miskolc – Košice (září); Účast delegace města na předávání ocenění rady Evropy Katovicím za rozvoj zahraničních vztahů (září); Výstava: Sławomir Chrystow (Polsko) – Slezské pověsti (grafika) - v rámci Bezručovy Opavy
	Liptovský Mikuláš	Účast opavských sportovců na Olympiádě základních škol v Liptovském Mikuláši; Týden slovenské kuchyně v Opavě ve spolupráci s hotelovou školou v Opavě; Účast zástupců města na Stoličných dnech v Liptovském Mikuláši; Společná setkání pracovníků v sociální oblasti, účast pracovníků Městského úřadu v Liptovském Mikuláši na konferenci ke komunitnímu plánování; Společná setkání pracovníků v oblasti rozvoje města a cestovního ruchu, příprava projektů na rok 2009; Společná setkání strážníků městských policí, příprava projektů na rok 2009; Zapojení společnosti Areka Opava do Festivalu židovské kultury v Liptovský Mikuláši; Spolupráce Slezského gymnázia s Evangelickým gymnáziem J. Trnovského Liptovský Mikuláš – setkání studentů v Opavě i v Liptovském Mikuláši
Ratiboř	Účast primátora SMO na oslavách k výročí 900 let Ratiboře; Sportovní den Ratiboř-Opava v Ratiboři; Spolupráce městských policí – společný Česko-polský policejní slovník; Spolupráce městských policí – společný projekt v oblasti prevence u mládeže; Účast zástupců Ratiboře na semináři ke krizovému řízení v Opavě	
Tsukuba (Japonsko)	Festival Další Břehy na téma Japonsko (Tam, kde vychází slunce); společný koncert japonských buddhistických mnichů a Schola Gregoriana Pragensis v Opavě; Komorní koncert „Bedřich Smetana – otec české hudby“ v Japonsku; Přípravy na turné Slezského divadla v Japonsku na podzim 2009	
zahraniční vztahy		

	<p>Kooperační síť evropských měst střední velikosti</p> <p>Projekt Inovační strategie v oblasti prevence recidivy (EFUS)</p> <p>projekt Repair</p> <p>ostatní akce</p>	<p>účast zástupců města na jarním zasedání v polském Lesznu</p> <p>účast zástupců města na implementační a studijních cestách v Paříži, Göttingenu, Valencii, Turínu a Opavě; vytvoření místní pracovní skupiny v Opavě, která do budoucna vytvoří strategii vzájemné spolupráce v oblasti prevence recidivy a zajišťí implementaci inovačních praktik v oblasti prevence recidivy v Opavě</p> <p>účast zástupců města na výběrové řízení pro zařazení města do projektu pro fázi II. v Berlíně; účast města, již jako rovnoprávného partnera, na přípravném mítinku pro fázi v litevském Kaunasu</p> <p>slavnostní koncert dětského pěveckého sboru Domino k příležitosti 60. výročí založení státu Izrael, návštěva izraelského velvyslance v Opavě; vystoupení ruského divadla v Opavě (loutkové divadlo Opava); návštěva zástupců Velvyslanectví a Generálního konzulátu Ruské federace v Opavě; návštěva polského konzula v Opavě; návštěva výkonného ředitele Česko-japonské společnosti v Opavě; návštěva anglického sboru v Opavě – setkání na radnici s vedením města</p>
<p>kultura</p>	<p>Další břehy</p> <p>Bezručova Opava</p> <p>Abonentní koncerty pro milovníky vážné hudby</p> <p>Evropský svátek hudby</p> <p>Mezinárodní hudební festival Janáčkův Máj</p> <p>16. ročník Mezinárodní varhanní soutěže P. Ebena - soutěž mladých varhaníků</p> <p>Vánoční koncerty</p> <p>další jednotlivé akce v oblasti divadla, filmu, hudby a výtvarného umění</p>	<p>12. ročník festivalu divadla, filmu, hudby a poezie téma: Tam, kde vychází slunce (celkem 30 kulturních akcí)</p> <p>51. ročník multizánrového kulturního festivalu, téma: Mýty a legendy, spolufinancováno z rozpočtu MSK; (54 programových bloků z oblasti divadla, filmu, hudby, literatury, výtvarného umění i tance a také 10 doprovodných akcí na Dolním náměstí</p> <p>v průběhu celého roku se uskutečnilo celkem 10 koncertů</p> <p>na Stříbrném jezeře vystoupily hudební skupiny ze Švédska, Německa a Polska</p> <p>koncert v kostele sv. Václava</p> <p>tradiční soutěže mladých varhaníků se zúčastnilo téměř 70 mladých umělců</p> <p>spolupořádání – Hradišťan a Dvojkoncert skupin world music – East Affair a Eva se houpá</p> <p>slavnostní předpremiéra filmu Venkovský učitel, jazzový koncert Steve Clarka a jeho skupiny, koncert Shalom Izrael; koncert Blízké hlasy zdáli; varhanní koncert duchovní hudby; koncert - pocta P. Ebenovi</p> <p>zpracování koncepčního rozvojového dokumentu pro oblast kultury a bydlení (sídlisté Kateřinky)</p> <p>zpracování a předložení žádostí z oblasti urbanistického rozvoje města, životního prostředí, bydlení, sociální, školství, kultury atd.</p>
<p>rozvoj města</p>	<p>Integrovaný plán rozvoje města</p> <p>žádosti o dotace z externích dotačních titulů</p> <p>Rating</p> <p>další činnosti</p>	<p>zpracování ratingového hodnocení města za rok 2007</p> <p>komunikace s externími zpracovateli žádostí o dotace; komunikace s veřejností v rámci realizace významných projektů; realizace zahranických služebních cest a spolupráce na projektech týkajících se rozvoje města v dalších oblastech</p>